

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство
спеціальності 202 Захист і карантин рослин

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні теоретичні знання з практичними навичками роботи у сфері захисту і карантину рослин.

Посилення заходів із захисту рослин в Україні за рахунок ефективного використання хімічних та біологічних засобів, втілення в практику передових прийомів та інших заходів значною мірою залежить від кваліфікації фахівців, рівня їх підготовки в аграрних вишах, набутих ними знань з біології шкідливих організмів, способах їх визначення, діагностиці пошкоджень рослин шкідниками і ураження збудниками хвороб.

На сучасному етапі розвитку аграрного виробництва якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері захисту рослин є важливим завданням. Підтверджуємо потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності. Полтавська державна аграрна академія має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, здобувачами вищої освіти.

В освітньо-професійній програмі визначені компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми Захист і карантин рослин, яка має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

З урахуванням зазначеного вище вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин.

Заступник директора з наукової роботи
Інституту захисту рослин НААН,
доктор сільськогосподарських наук,
старший науковий співробітник


О.О. Стригун

